

塔尔德利回应媒体关切

我会在鲁能入选 巴西国家队

转会山东鲁能的巴西球星塔尔德利跟着新俱乐部在巴西进行集训。巴西国内媒体最为关注的一个问题便是：远赴中国的塔尔德利能否延续自己在巴西国家队的生涯。

近日，巴西环球体育对塔尔德利进行了一次视频专访，针对一系列球迷媒体们关心的问题，塔尔德利给出了他自己的解释。

首先，这位山东鲁能队的新援向大家说明了目前的情况。由于在签证办理上出现了些延期，目前塔尔德利仍留在巴西国内。预计签证能在下周一解决，球员本人计划在下周二左右启程前往中国。

随后，主持人问到了大家最为关心的问题。中超并非世界主流联赛，塔尔德利选择中超，是否还有机会继续得到国家队的召唤呢？

塔尔德利表示，自己不会消失在中国联赛，对于再度入选国家队，他很有信心。这份信心，不仅来自他个人，同时也来自巴西足协。

“在收到中国俱乐部的合约之前，我联系过一位巴西足协的官员，问他我是否会因为去一个非主流的联赛效力而失去为国征战的机会。他让我(对国家队)放心，这也最终促成了我的决定”，塔尔德利说。

同时，塔尔德利也表达了对于中国之旅的憧憬：“当然，我也曾希望过去其他联赛踢球，比如欧洲，像我之前做过的那样，不幸的是，这没能成为现实。我很高兴能去中国踢球，这将是一段新的冒险，我相信即使在中国我也不会被大家遗忘。现在国家队正在关注着在世界各地的巴西球员。”

由于中国与巴西地理位置相距遥远，并有11个小时的时差，如果塔尔德利将来入选国家队并需要回巴西比赛，距离和时差带来的影响是不可忽视的：何时离开俱乐部返回巴西？状态能否得到保证？

对此，塔尔德利早有考虑。“我相信他(巴西足协的官员)跟我说的话。鲁能队拥有一个巴西教练团队，其中，卡尔里尼奥斯是一位非常出色的体能教练，我会跟他们协商(关于回国家队比赛的问题)。如果将来我需要回巴西参加国家队比赛，我可以提前两到三天离开俱乐部，这会给我充足的时间休息，以适应时差。这是我考虑最多的问题，时差，距离和状态的恢复。”

最后，塔尔德利还是表达了自己对米内罗竞技的感谢。他声称自己在巴西的成就全因米内罗竞技，如果将来有一天回到巴西踢球，米内罗竞技仍是他的第一选择。



有钱!

中超6422万欧元
净投入全球第1
总投入第2



2月3日，2015年冬季转会市场正式关闭。德国媒体《转会市场》发布了全球联赛净投入榜，结果中超以6422万欧元强势排名榜首，而在总投入榜单上，中超联赛也以7832万欧元位居第二。如此有钱任性，中超让全球为之震撼。

和投入榜相比，净投入榜才是反映各大联赛财力的终极排行。在榜单上，中超联赛力压群雄，排名第一，净投入高达6422万欧元，中超各球队的烧钱能力着实震惊了全世界。德甲和英超分列第二、三名，净投入分别为4761万

欧元和3501万欧元。有意思的是，葡超继续着黑店本色，该联赛的净收入高达4625万欧元，在转会市场上的吸金能力令人惊叹。

另外，《转会市场》还统计发布了全球联赛投入榜，英超联赛以1.57亿欧元排名第一。排名第二的是中超联赛，以恒大为首的中超强队们，在冬季转会市场买人总计花费高达7832万欧元。就连《转会市场》也不得不感叹，中超联赛对转会市场的贡献非常大。

事实上，中超这么能花钱，主要仰仗几位大金主，广州恒大自然每年都是

中超烧钱的绝对主力。这个冬季里，恒大引进巴西国脚高拉特花费1500万欧元，引进阿兰则支出了1100万欧元，单单两笔交易就花费了2600万欧元的转会费。据德国人的统计，中超冠军在这个冬季花费了3075万欧元进行引援，几乎撑起了中超“炫富”的半壁江山。除了恒大，其他中超球队也都有重金投入，上港也在中超休赛期里出手阔绰，他们以450万美元引入前恒大核心孔卡；鲁能花费550万欧元引进了巴西国脚塔尔德利；而舜天225万欧元引进卡尔坦森，也为中超贡献了力量。

巴赫称2022年世界杯 和冬奥会不会冲突

国际奥委会主席巴赫3日表示，国际足联主席已经向他承诺，2022年卡塔尔世界杯的举办时间不会与同年举行的冬奥会冲突。

由于2022年世界杯举办地卡塔尔夏季太过炎热，因此国际足联考虑将举办时间推迟到冬季。国际足联目前正在研究举办时间是在11月和12月之间，还是在1月和2月之间。

不过这个决定受到了欧洲几大足球联赛的强烈反对。因为这意味着欧洲联赛将不得不因此中断，而且时间很有可能会和同年举行的冬奥会冲突。

正在美国出席世界高山滑雪锦标赛活动的巴赫表示，国际足联主席布拉特已经向他保证世界杯不会同冬奥会撞车。巴赫说：“我们已经同国际足联就此进行过沟通。国际足联主席已经向我们承诺不会有冲突。(如果时间冲突)无论对于世界杯还是冬奥会来说都得不到最大程度的重视。这对于媒体推广和赞助商都会造成极大的麻烦。”

国际奥委会目前还未决定2022年冬奥会举办地，目前申办城市有北京和阿拉木图。冬奥会的传统举办时间为二月份，北京在此前提交的《申办报告》中透露，若申办成功，北京2022年冬奥会计划于春节期间(2月4日至2月20日)举办。

上港1.14亿 追前切尔西神锋

近日上海足坛接连爆出重磅引援消息，据传，上海上港已经与土超劲旅贝西克塔斯俱乐部就前锋登巴·巴的转会达成协议，转会费将高达1200万英镑(合人民币1.14亿人民币)。随着卡里里最后一年合约被上港买断并离队后，上港的最后一个引援名额眼看就将落到前切尔西神锋的头上了。

有意思的是，就在此消息传出之前，登巴·巴刚刚在土超联赛第18轮，贝西克塔斯主场迎战梅尔辛的比赛上打进一球。下半场第66分钟，登巴·巴在禁区内获得了面对门将的机会，他的射门被对方门将米哈伊洛夫挡出，但皮球竟弹到已倒地的登巴·巴的屁股上，变线再次反弹后直飞网底。凭借此粒古怪的进球，贝西克塔斯2比1战胜梅尔辛，在积分榜上继续占据榜首席位。

目前，上海上港拥有重量级的孔卡、韩国现役国脚周荣、前富力中场核心达维等强力外援，加上上赛季留队的瑞典人海森，上港队的外援名额只剩最后一个，如果真能如传闻所言锁定登巴·巴，加上回归上海足坛的孙祥和原有的“核武器”武磊，中超新贵上港的攻击力将达到中超一流。(本版稿件据新华社)

德扬帽子戏法 挪威梅西首秀

国安3比3战平皇马B队

北京时间2月4日，北京国安队在热身赛里以3比3战平皇马B队。德扬发挥出色上演帽子戏法。有挪威梅西之称的16岁新星厄德高则登场亮相，值得一提的是这也是他首次代表皇马出战。北京国安在西班牙集训期间取得了1胜2平1负的成绩。

国安为备战2015赛季，在西班牙展开拉练，这也是国安在此之间的第四场比赛。国安在之前的三场比赛里，表现不俗取得了1胜1平1负的成绩。此番国安面对皇马B队能有何种表现，亦是颇为引人注目。

上半场比赛里，德扬发挥出色梅

开二度，助国安2比2战平对手。下半场比赛里，皇马B队虽曾一度超出比分以3比2领先，但德扬接到费祖拉乌的妙传后攻入扳平球完成帽子戏法，场上的比分追成3比3，最终两队以3比3握手言和。